

爱心热潮涌动中牟城 圆双胞胎姐妹大学梦

本报讯 7月27日,中牟县黄店镇黄店村的王雨和王月同时被中南大学口腔医学专业、医学技术专业录取,每年学费高达两万多元。父亲左腿4级残疾,母亲轻度智障,高昂的学费成为姐妹俩求学路上的拦路虎。

8月7日,郑州晚报客户端对此事进行报道后,引起巨大反响。一时间,社会各界纷纷伸出援助之手,帮助姐妹俩实现大学梦。这些爱心人士的善举,不仅感动了两姐妹一家,也感动了中牟这座城,感动了中牟的每个人。中牟时报 马沂峰 实习生 崔一硕 魏书一文/图



心,用优异的成绩回馈母校、回馈家乡、回馈社会。

8月10日,中牟县总工会主动将王雨、王月列为资助对象,给予资助帮扶。目前,已将她俩的家庭信息采集上报郑州市低收入审核中心,一旦申请成功,这个家庭可享受工会的生活救助、大病保险、各种补贴等。今年可享受5000元助学金,明年可再次享受跟踪救助3000元,极大地减轻她家的经济负担。

8月11日,中牟一高95级校友马少坤、陶永昌、赵利强3位校友代表,拿着来自各地40名校友捐赠的15000元,送到小师妹王雨、王月家中。其中一名校友代表的儿子和两姐妹交流很受鼓舞,拿出了自己的100元压岁钱帮助小姐姐。

8月13日,县委统战部和中牟大厦志愿服务队为两姐妹送去4000元助学金和两个行李箱。中牟大厦相关负责人并承诺每年寒暑假为这对“姐妹花”提供勤工俭学的机会和平台。

8月13日,县妇联干部职工和“中国好人”徐亮一行为双胞胎姐妹送去3000元助学金和两件羽绒被。县妇联领导和徐亮一行对姐妹俩寄予深切希望,希望她们不要被困难压倒,不要向挑战低头,坚定求学信心,努力学习,回报父母,回报社会。

县自然资源局开展“文明交通”志愿服务活动

本报讯 8月14日,县自然资源局围绕城区全面禁行无牌电动三轮、四轮车,交通秩序整治、城市环境综合整治和文明城市创建等中心工作,组织“绿城使者”志愿者,深入“文明交通岗”现场,开展“文明交通”志愿服务活动。

此次活动共发放宣传页200多份,劝阻行人乱闯信号灯10余次,劝阻电动车及行人逆行10余次。

中牟时报 李淑娟 通讯员 刘青山

东风路街道开展“绿城使者”集中志愿活动

本报讯 8月13日,东风路街道在潘安园组织开展“绿城使者”集中志愿活动,为中牟文明县城创建贡献力量。

本次活动,重点是无牌电动三、四轮车8月20日起禁行和中牟新的公交线路的宣传。工作人员面对群众咨询,认真给予解答。

本次活动共发放宣传资料1000余份,接待群众咨询500余人次。现场群众纷纷表示,政府增加公交车辆,既节约能源,缓解交通拥堵,又方便了群众,是便民利民的好事。

中牟时报 马沂峰 通讯员 张迪

“科技大篷车助力少年科技梦”活动

本报讯 8月13日,在中牟县科协科普志愿者与大孟镇志愿者共同努力下,“科技大篷车助力少年科技梦”主题活动拉开序幕。

活动伊始,志愿者们为居民免费发放宣传图册和科普书籍供家长和孩子们阅读学习,家长和小朋友们自觉地排起长队,等待领取。

铿锵锣鼓通过机械原理进行运作,转动齿轮,通过链条的传递,将产生的动能通过鼓槌传递到鼓面之上,发出击鼓之声。对于科技的认知在于设身处地的体验,通过亲身参与到活动当中,观察科技的表现形式以及背后的原理知识,小朋友们都有不小的收获。

中牟时报 李淑娟 通讯员 李帅龙 文/图

河南牟山律师事务所挂牌成立

本报讯 8月13日,河南牟山律师事务所挂牌成立,该律师事务所是经河南省司法厅批准设立的一家合伙制综合性律师事务所。

近年来,中牟县充分利用三区叠加的区位优势,大力发展田园城市生态宜居城市,县域内各项事业均取得骄人成绩。在发展的同时,市民对于法律服务的需求越来越多,要求也越来越高,河南牟山律师事务所应运而生。牟山律师事务所秉持“不断创新,追求卓越”的法律理念,服务中牟人民。在执业中,将依法维护当事人合法权益,为当事人提供优质的法律服务,积极参与法律援助事业,为推动中牟县经济社会发展贡献一份力量。

记者 张朝晖



8月7日,在县学生资助管理中心工作人员的帮助下,双胞胎姐妹王雨和王月,成功申请办理了每人每年8000元的生源地助学贷款。工作人员主动为她们申请了每人1000元的家庭经济困难新生入学资助。

8月8日,中牟一高为双胞胎姐妹送去爱心助学金10000元,助力她们实现大学求学梦。在慰问交谈中,学校领导代表学校对接受资助学生寄予深切希望,希望姐妹俩在学校和爱心人士的心帮助下,消除顾虑,坚定大学求学的信

郑庵镇：“垃圾分类新时尚，亲子同行创文明”

本报讯 8月14日,郑庵镇福山社区党群服务中心开展“垃圾分类新时尚,亲子同行创文明”亲子活动,活动为小朋友们准备了丰富的互动活动。

家长和小朋友一起观看《垃圾分类宣传片》,直观形象地为家长和小朋友介绍垃圾的前世今生,告诉小朋友们生活中的垃圾都去哪儿了,垃圾越堆越多会造成怎么样的危害,等等。

社工师通过卡片识图的方式,帮助小朋友辨别垃圾的种类,“我是什么垃圾”游戏环节通过家长饰演“垃圾桶”,孩子饰演各种“垃圾”,进行模拟练

习,进一步加强大家对垃圾种类分辨的认识。

在“变废为宝制作垃圾桶”环节,利用废旧纸箱,小朋友在家长的协助下,讨论垃圾桶的样子和形状,制作桌面垃圾桶。小朋友们纷纷表示很有收获,以后不会小看了废旧物品。

中牟时报 实习生 崔一硕 魏书一文/图 通讯员 张钟玲 文/图



青年路街道 举行家庭教育讲座

本报讯 8月11日下午,中牟县青年路街道办事处联合长城志愿者服务队在西街村委举行家庭教育讲座,260多名志愿者和市民参加。

此次活动特邀睿牧(北京)文化咨询有限公司创始人、华狮(迪拜)国际学校

校长、国际教育顾问孙翱飞分享《让孩子爱上学习》。

分享会上,孙翱飞提出“让孩子爱上学习不难,难的是作为父母要为此付出代价”,并分享父母得当的教育模式:爱与管教的平衡、传递学习的使命、提问启发与

引导、鼓励父母要无条件地接纳孩子。他建议老师要了解孩子的学习方式,采取以学生为中心的教学方式;父母要试着接纳并了解孩子的感受,进而去引导孩子的信念系统。

中牟时报 马沂峰 通讯员 王书文